Verraad door de omstanders

Verraad door omstanders is iets wat velen van ons hebben ervaren. Het gaat meestal hand in hand met het misbruik van de rat. Ze omringen zich met bedrogenen die van leugens houden of ze domweg niet doorzien.

Dit is een beangstigend iets, Kafka, maar de meesten van ons hebben de waarheid geaccepteerd omdat het leven in de waarheid zit. Leeft ook een stuk relaxter. Met leugens zijn korte termijn doelen te bereiken, maar op de lange termijn zal het leven in leugens verwoestende effecten hebben. De omstanders van de rat die dol zijn op roddel en achterklap, geven toe dat ze van leugens houden. Zij zijn, net als de rat, nèt zo gevaarlijk voor je leven. Als je met ze in aanraking komt op welke manier dan ook, door de rat zijn poging je karakter om zeep te helpen, zorg er dan voor dat er zoveel mogelijk afstand is  tussen jou en die lichtgelovige omstanders.

De omstanders zijn net zulke slechte mensen als de rat zelf, want ze hebben persoonlijke ervaring met je en kennen je karakter. Daarom komt hun gedrag over als verraad als ze zich achter de leugens van de rat scharen.

Ik kan me haast niet voorstellen dat er iemand is die niet dit verraad heeft meegemaakt toen hij/zij opstond tegen de rat of hem ontmaskerde. De mensen die je al jaren kennen, misschien wel tientallen jaren, en ineens ontkennen ze wat en wie je bent. 

Dat is een buitengewoon wrede daad. Als je dat overkomt moet je rigoureus het contact met die mensen verbreken, onderhoud geen enkele relatie meer met hen. Zij zijn net zo gevaarlijk als de rat. Ze zijn dronken van leugens en niet veilig om mee om te gaan voor jou. Tenzij je ze zelf kunt gebruiken om de rat een koekje van eigen deeg te geven, maar het duurt nogal lang voordat je overgaat tot de tegenaanval.

Waarom voelen we ons zo verraden als mensen, die ons ook al heel lang kennen, de leugens van de rat over ons geloven? 

Dat is omdat hun goedgelovigheid niet onschuldig is. Als een vreemde een buitensporige leugen over ons gelooft, dan voelen we ons niet verraden. Maar als iemand die we kennen dezelfde leugen gelooft, dan voelen we ons diep geraakt. Waarom? Omdat zij ons verraden hebben, door die leugen te geloven.

Als iemand je tien jaar kent, dan kent hij ook je staat van dienst van de afgelopen tien jaar. Met andere woorden, hij heeft je jezelf zien gedragen zoals je bent. Maar nee, mensen zien niet alles wat je gedaan hebt en horen niet alles wat je gezegd hebt. Maar ze hebben wel veel gezien. Ze hebben je op veel verschillende manieren zien reageren in veel verschillende situaties, onder veel verschillende omstandigheden.

Die staat van dienst geeft je karakter weer in hun ogen. Het is de representatie van wat voor soort persoon je bent, gebaseerd op je gedrag (je woorden èn daden), niet op basis van wat ze over je hebben horen zeggen. Dus het kan niet mogelijk zijn dat iemand langskomt die ze zomaar iets over je vertelt. Ze hebben hun eigen beeld van je tenslotte, van de afgelopen tien jaar.

Voorbeeld:

Als je een zachtaardig mens bent dan zal dat echt wel zichtbaar zijn in de afgelopen jaren. Vele keren zelfs. De mensen waar je geregeld mee omgaat zullen dat talloze keren ervaren hebben, dat je zachtaardig reageert op dingen waar anderen fel op reageren.

Dus het zou voor een rat niet mogelijk kúnnen zijn om te insinueren dat je agressief en gewelddadig bent.

Hetzelfde geldt voor eerlijkheid. Na jaren is het wel duidelijk voor anderen dat je goudeerlijk bent. De mensen waarmee je omgaat zullen telkens weer zien dat je eerlijk reageert op dingen die gebeuren, waar anderen nog wel eens een loopje mee willen nemen. 

Dus het zou voor een rat niet mogelijk kúnnen zijn om te insinueren dat je een leugenaar en fantast bent.

Hetzelfde geldt voor als je gevoelig bent. Dat zal in vele jaren wel duidelijk worden voor degenen waarmee je omgaat. Ze zien talloze keren dat je empathisch reageert op dingen waar anderen geen mening over hebben.

Dus het zou voor een rat niet mogelijk kúnnen zijn om te insinueren dat je gestoord bent, wreed, afstandelijk en je dingen inbeeldt.

Als mensen de rat geloven, dan zijn ze ‘onwetend’ van alles wat met jou te maken heeft. Ze moeten de geschiedenis herzien. Ze moeten je staat van dienst wissen! 

En die staat van dienst is je leven. Dat moeten ze uitwissen.

En daarmee ‘nemen’ ze je leven.

Dit wordt ‘karaktermoord’ genoemd.

Je hele leven gaat in rook op. En de verbeelding komt ervoor in de plaats.

Mensen die deze verbeelding geloven, zijn niet onschuldig.

Het is te vergelijken met het verhaaltje van Adam en Eva in het paradijs. Eva geloofde de slang die een leugen vertelde en Adam ging daar vrolijk in mee. De slang deed hetzelfde als de rat tegenover z’n slachtoffers doet, en de omstanders geloofden de leugen.

De leugen van een rat is eigenlijk altijd ironisch. 

Als de rat liegt over je goede kwaliteiten, dat je dus niks kan of bent, creëert hij een schijn van zijn eigen deugden. Dus de bewering is altijd onzinnig. Niemand die jou kent zou hiermee voor de gek gehouden moeten kúnnen worden.

Eigenlijk zouden ze het niet moeten geloven, ze zouden beter moeten weten, wat ze dus gewillig niet doen, omdat de leugen lekker sappig is of hen, zoals de rat, een schijn geeft dat zij beter zijn dan jij. 

Daarom is de aanval van de rat op jou, een perfecte manier om erachter te komen wie je vrienden zijn.

“Als de rat liegt over je goede kwaliteiten, creëert hij een schijn van zijn eigen deugden.”

Dit heet projectie of projectieve identificatie als hij zijn eigen verwerpelijke eigenschappen op je projecteert, je erom veroordeelt en vervolgens voor straft. Dit wordt gedaan in de politiek, landelijk en internationaal.

Het werkt als volgt: Groep A beschermt zichzelf door de ander te beschuldigen van wat zij zelf doet. Als je dit door hebt zul je verbaasd staan hoe vaak dit principe schuil gaat in politieke beschuldigingen. 

Wat groep A ook van plan is te gaan doen, ze beschuldigt Groep B ervan het te doen. Het resultaat is gewoon een grap.

Het is een gecalculeerde preëmptieve* aanval die de andere partij ervan weerhoudt  met de vinger te wijzen naar wat dan ook wat zij doet.

*) preëmptief is iets doen waardoor je de ander belemmert hetzelfde te doen.

Mensen zijn geneigd altijd de eerste beschuldiger te geloven. Toch zouden ze er niet mee weg moeten kunnen komen. Als mensen eens zouden nadenken, de feiten zien zoals ze zijn, en ermee stopten die bullshit te geloven, als ze de waarheid belangrijker zouden vinden in plaats van wat ze liever willen geloven, dan zou dit niet kunnen gebeuren.

Het resultaat van het geloven in leugens is altijd een farce.

Ratten doen dat net zo als in de politiek, maar dan op een kleinere schaal, door gebruik te maken van de gewilligheid van mensen te geloven in leugens.

